



《为奴十二年》

为何能得奥斯卡最佳影片? ▶▶▶ B2 版

《玩命速递》将拍“新三部曲” 加入中国元素

近日,基美影业正式对外宣布将与电影大师吕克·贝松创立的法国欧罗巴公司联合制作经典动作电影《玩命速递》“新三部曲”,首先进入拍摄阶段的《玩命速递4》将于6月在法国开机,《玩命速递4》的拍摄预算为3000万美元,吕克·贝松与基美影业董事长高敬东先生是该片联合出品人。《玩命速递》第五部和第六部也将进入制作筹备阶段。从《玩命速递4》开始“新三部曲”中将启用好莱坞新秀艾德·斯克林接替老牌硬汉杰森·斯坦森继续担任“职业送货人”弗兰克·马丁一角,让中国影迷更加期待的是《玩命速递4》将再度邀请中国女星加盟。

继舒淇后再邀中国女星加盟
“新三部曲”完美融合中国元素

据基美影业透露,这也是《玩命速递》这部风靡全球十余载的经典动作电影第二次邀请中国女星担任重要角色,早在2002年开拍的《玩命速递》第一部中的女主角就由中国影星舒淇出演,与“职业送货人”弗兰克·马丁之间碰撞出的火花让这部电影大受欢迎,在此次基美影业与欧罗巴公司联合制作的《玩命速递4》中,又将有一位中国女星与弗兰克·马丁“再续前缘”,为新三部曲揭开全新的一页。也正是舒淇在《玩命速递1》中的亮眼表现开启了近年来中国女星走向全球电影市场的浪潮。中国女星加盟《玩命速递4》仅仅是这部经典动作电影与中国再度结缘的开端,正在筹备中的《玩命速递5》和《玩命速递6》计划将进一步融入中国元素,很有可能将变身合拍片。

《玩命速递》系列电影自2002年第一部上映以来,前三部已经在全球票房市场累计斩获超2.5亿美金,堪称影史最经典、生命力最强的经典动作电影。作为《玩命速递4》的中方出品人,基美影业从剧本、投资、拍摄、制作到市场推广,全面保障该系列动作电影在全球票房市场持续发挥亮眼的表现。

弗兰克·马丁“大变脸”
吕克·贝松培植“下一站巨星”

基美影业表示《玩命速递4》的男主角将不再继续由影坛老将杰森·斯坦森担任,而是启用来自英国的好莱坞新秀艾德·斯克林来出演男一号弗兰克·马丁。

早在2002年吕克·贝松筹备首部《玩命速递》时,杰森·斯坦森仅是一位表演经验尚浅的健美运动员,而吕克·贝松当时已是享誉全球的电影大师。吕克·贝松不仅在拍电影有一套造星能力更是不容小觑,不仅成功将原本名不见经传的让·雷诺推入世界级明星的行列,一手发掘并培养了如今的奥斯卡影后娜塔莉·波特曼,一部电影造就两位世界级影星。他还慧眼独具令杰森·斯坦森因主演《玩命速递》首部即一炮而红,晋身成为好莱坞动作明星。

而《玩命速递4》的最新男主角艾德·斯克林与12年前的杰森·斯坦森无疑有着相似的经历。在出演本片之前,国观众对这位好莱坞新秀的印象,应该停留在去年大制作美剧《权力的游戏》第三季中,艾德·斯克林饰演了其中主要角色魅力十足,这一剧集更为他赢得了不少中国影迷的喜爱。艾德·斯克林此次被吕克·贝松钦点出演《玩命速递4》,也可谓星途坦荡,相信吕克·贝松的“造星”能力会将其打造成为下一位风靡全球的动作巨星。(网 游)



《冰雪奇缘》韩国热映

突破1000万观众屡创记录



据《冰雪奇缘》发行公司迪士尼韩国方面表示,该片于3月2日上午11点突破了1000万名观众,自1月16日上映以来用了46天达成这一纪录,也是韩国影史上上映动画片首次突破1000万名观众,书写了票房神话。

《冰雪奇缘》的完成度很高,音乐出色。特别是与以往的动画片不同,拯救了主人公的并非王子的吻和男女之爱,而是艾莎和安娜之间的姐妹情。影片中的绝美风景也令人叹为观止。上映档期也助力票房。原本迪士尼打算于去年11月美国、韩国同时上映,但为了韩国语配音版本的制作,推迟到1月上映,正巧避开了与《辩护人》《嫌疑人》等本土电影的正面交锋。

而且主题歌《Let It Go》的广泛传播,也让更多人得知这部电影从而走进影院。除了孝琳演唱了韩语官方版本之外,还有很多歌手自发挑战演唱这首难度颇大的歌曲并在SNS上传视频,引发了网友关注。《冰雪奇缘》在美国电影电视金球奖和英国学院奖的颁奖礼上,都获得了最佳动画片奖的荣誉,更在第86届奥斯卡上加冕“最佳动画片”殊荣。

另外,3月6日迪士尼还将在影院上映Sing-Along版本的影片,让观众们在观看电影时可以跟着大银幕一起唱歌。(虹 江)

《家园防线》大牌云集

双雄对决 美人助阵



由加里·弗莱德执导,动作巨星西尔维斯特·史泰龙编剧并担纲监制的惊悚动作大片《家园防线》,将于3月14日白色情人节火热上映。届时,不但有英伦硬汉杰森·斯坦森为爱出战,对决好莱坞“学霸叫兽”詹姆斯·弗兰科,还有以“好莱坞坏女孩”薇诺娜·瑞德为首的女子军团魅惑助阵,上演“最强大脑”对抗“黄金肌肉”的热血戏份。

双雄对决 杰森·斯坦森激战詹姆斯·弗兰科

改编自推理大师查克·罗根原著小说的惊悚动作大片《家园防线》,是“兰博”史泰龙的又一全新力作。影片讲述了英伦硬汉杰森·斯坦森饰演的卧底特工,原本过着隐姓埋名的平淡生活,却不幸卷入詹姆斯·弗兰科出演的当地大毒枭的圈套。为保护家园和亲人,杰森·斯坦森重拾铁拳对抗邪恶,丝毫不惧好莱坞“学霸叫兽”詹姆斯·弗兰科的阴谋诡计,多次上演拳拳到肉的招牌式动作戏,呈现出极强的视觉冲击力。

看似痞气十足的詹姆斯·弗兰科,是好莱坞史上学位最多的明星,他拥有1个学士学位,4个硕士学位,还有两个2博士学位在读,是“学霸中的战斗机”。据悉,这位笑容亦正亦邪的英俊小生,将在影片中多次开动“最强大脑”罗织阴谋,对抗杰森·斯坦森的“黄金肌肉”,上演巅峰对决。此外,曾出演过《人狼大战》《勇士》等热门大片的知名美剧男星弗兰克·格里罗也影片中拥有精彩表现。

三美相会 薇诺娜·瑞德领衔魅惑“坏女孩”

双雄对决固然精彩,但以“好莱坞坏女孩”薇诺娜·瑞德为首的女子军团,也为影片增色不少。在《超人归来》等影片中有亮眼表现的好莱坞优质名媛凯特·波茨沃斯,抛弃一贯的优雅作风,首次出演形销骨立的瘾君子,成为杰森·斯坦森与詹姆斯·弗兰科巅峰对决的导火索。“暮色女星”蕾切尔·李费佛出演的学校心理老师,则有着天然的阳光治愈效果,成为杰森·斯坦森的安抚剂。诸多好莱坞明星的出挑表演,让本片成为当仁不让的三月影市大热之选。(文 殊)